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Estado de São Paulo   ARTE

ATA DA 39º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 28 DE NOVEMBRO DE 2023.

Ao vigésimo oitavo dia do mês de novembro de 2023, da Era Cristã, no

Plenário Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba,

Comarca de Itaquaquecetuba,Estado de São Paulo, realizou-se a Trigésima Nona Sessão

Ordinária, da Terceira Sessão Legislativa,da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência
do Vereador David Ribeiro da Silva, secretariado pelo Vereador Luiz Carlos de Paula
Coutinho e ocupando a segunda secretaria o Vereador Diego Gusmão Silva. A partir
das 17h14, foram registradas as presenças dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto
Santiago Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão

Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Edson

Rodrigues, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis,
Lucas de Assis Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mario
Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos

Santos e Simone Patrícia Soares. Inicia-se o Grande Expediente: O Senhor Presidente
prossegue: “Quero passar a palavra para o uso da Tribuna Livre ao Senhor Doutor
Adervaldo Santos, que falará sobre o tema Consciência Negra. A Tribuna está a sua

disposição Senhor Adervaldo”. Com a palavra o Senhor Adervaldo José dos Santos:
“Olá, boa tarde a todos, boa tarde a todas. Quero começar cumprimentando o

Excelentíssimo Senhor Vereador David Neto, presidente desta mesa. Cumprimento este,

que eu estendo aos demais membros da mesa e aos demais vereadores dessa casa. E

também preciso, obrigatoriamentefazer um cumprimento especial à vereadora Simone,

única mulher representante aqui da nossa câmara, que a gente espera que na próxima
legislatura a gente tenha ampliação de mulheres aqui nessa bancada. Cumprimento
também os servidores da casa na pessoa da Elza e os demais que sempre recebem a gente

muito bem aqui, de maneira bastante solícita. Cumprimento também o públicopresente e a

todos os internautas que acompanham essa atividade, essa sessão de hoje. Mais uma vez

eu ocupo esta Tribuna com muita honra com muito orgulho e com muito respeito à

vereança e aos vereadores, porque como já falei em outra oportunidade e em outros
lugares, eu posso imaginar o tamanho da honra que vossas excelências têm em exercer
vossos cargos, porque eu como advogado e o David que está cursando, e em breve será
meu companheiro de OAB, a gente fica muito orgulhoso e muito honroso, quando a gente
recebe a procuração de um cidadão. Imaginem a vossas excelências que recebem a

procuração de quase 400 mil pessoas. Então, vossas excelências, tenho certeza que se

sentem muito honrados, e em razão disso, eu vos respeito muito e respeito muito essa casa.

Feito isso, eu pedi a palavra, senhores, nessa oportunidade, parafalar sobre um tema que

embora já tenha sido muito falado é importante que seja repetido. Vim falar aqui hoje
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para vocês, sobre o tema da consciência negra, como bem já adiantou o nosso presidente.
Eu falo aqui do ponto de vista da condição de homem branco. E aí a questão que se pode

perguntar, a questão que pode surgir é: porque uma pessoa branca falar da questão da
consciência negra? Primeiroporque o racismo não é um problema do negro, do preto. O
racismo é um problema do branco, quem pratica o racismo é o branco, em regra. Então
por isso a minha vinda até aqui para falar sobre esse tema. E além do mais, eu me sinto

confortável, porque eu fui solidariamenteabraçado e agraciadopelo movimento negro há
23 anos. Então, há 23 anos que eu fui abraçado pelo movimento negro que de maneira
solidária me acolheu e me recebeu. E em razão do movimento negro é que eu sou

advogado hoje. Não fosse o movimento negro, certamente eu não teria alcançado e

chegado onde eu estou, na minha condição e na profissão que garante a minha
sobrevivência. E aí, pergunta é: porque o Dia da Consciência Negra? E aí muitas pessoas,

inclusive pessoas de boa-fé que eu não digo que ajam de má-fé, mas me perguntam:
Adervaldo, por que o Dia da Consciência Negra? Basta a gente ter a consciência humana!
Parece muito lógico parece muito verossímil essa afirmação. Porém eu convido essas

pessoas e convido os senhores e as senhoras a lançar um olhar importante e necessário

sobre o Brasil, sobre a nossa história, para que a gente possa identificar e saber porque
cá estamos, e faço isso com licença em homenagem ao advogado Luiz Gama, advogado
que libertou centenas de pessoas escravizadas, inclusive ele é o patrono da advocacia. E
aí senhores para responder porque o dia da consciência negra primeiro a gente precisa
conhecer o Brasil, conhecer as nossas mazelas. E aí eu queria chamar atençãopor que no

sistema prisional brasileiro, 64% é composto por pessoas negras. Por que a população
carcerária brasileira, como a gente pode observar, quase 70% é composta por pessoas

negras. Por que que as pessoas que moram em favela 67%, quase 70% se declaram
pessoas negras? Por que que as pessoas que não tem acesso ao saneamento básico, água

potável na sua maioria são negras? Por que que as pessoas que ganham o pior salário,
mesmo exercendo a mesmafunção são negras? Seria isso, senhoras e senhores, seria isso

fruto do acaso? Será que isso é fruto do acaso? Imagens como essa que a gente observa
aqui, são frutos do acaso? Aqui é Paraisópolis, do lado tem um muro que parece a faixa
de gaza de um lado, e do outro parece um paraíso. Isso é fruto do acaso? Tudo isso éfruto
do acaso? Não, não é? E aí gente, isso não é fruto do acaso, isso é fruto da nossa história;
isso é fruto daquilo que nós vivemos; isso é fruto do Brasil que construímos. Então a gente

não pode se esquecer disso. Então no movimento negro, grupos de advogados, sociólogos
e outras profissões, se debruçaram para entender porque o Brasil é o que é; porque nós
somos o que somos. E isso é em razão da sua história, e ela começa, como todo mundo

sabe, ela começa com a invasão do Brasil a 523 anos atrás. E esse grupo de estudiosos,

esse grupo de pessoas na área jurídica, da gente que milita no movimento negro, foi
estudar os decretos e as leis produzidas por casas como essa, pessoas que exercem o

poder, pessoas que têm o poder de instituir leis, de constituir regramento para a
sociedade. E aí, gente, o primeiro ato que a gente tem, então a gente acabou dentre os

vários atos, os vários atos de autoridade de poder do estado que foram constituídos, aa
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gente destacou sete; e eu trouxe para vocês aqui hoje, sete atos oficiais que decretaram a

condição de marginalização do povo brasileiro, e a condição do povo brasileiro hoje, nos
dias em que vivemos. E o primeiro ato, senhores, é o que a gente chama de implantação da
escravidão no Brasil. O chamado Papa Nicolau, através de um documento, em 1.452 no

uso da sua autoridade, e aqui eu chamo a atençãopara a autoridade. Como que um papa
expede um documento autorizando isso. Aí é uma questão bastante complexa que não dá

para a gente explanar tudo aqui. Vocês aqui, vossas excelências aqui, como vereadores,

exercem o poder temporal. O papo exercia o poderá atemporal, ou seja, ele falava em

nome de Deus e falava em nome do Poder dos homens, que é o que vossas excelências

fazem aqui. Então ele, acumulava esse poder, e ele é dava um conforto para aquelas
nações que vão explorar e com esse conforto, essas pessoas se jogam no mar e se jogam
para o Brasil, para as Américas e fazem o que a gente sabe e que vocês sabem o que

aconteceu aqui. E o segundo ato oficial que decretou a condição de marginalidade do

povo brasileiro, é a chamada lei complementar à Constituição de 1824; senhores, é

importante chamar atenção: é um ato oficial que foi expedido por uma casa de leis por
uma autoridade constituída e reconhecida naquele momento e naquele contexto histórico.

A lei complementar de 1824 proibia que negros tivessem acesso ao ensino, tivessem acesso

à educação. E todos nós aqui sabemos o poder que tem educação. Se você priva o sujeito
da educação, você o está privando do acesso ao poder, do acesso ao conhecimento, e por
isso esse é um ato oficial que determinou a condição do Povo no Brasil. E o terceiro ato,

senhores, o terceiro ato oficial é a lei de terras. A lei de terras de 1850. Essas leis que eu

estou passando para os senhores, estão disponíveis no site do Planalto. A lei de terras
proibia que qualquer um cercasse um pedaço de terra e a tivesse a como sua. À terra tem

uma importância muito grande e tanto é verdade, senhores, que nós vamos observar que

nas últimas legislaturas aqui, pelo menos daquelas que eu acompanhei até hoje, em todas

elas nós tivemos alguém aqui um representante do movimento de terra, por terra e por
moradia. Nós temos aqui hoje o nosso Vereador David Neto, já tivemos o Celso Rei, já
tivemos podem me ajudar, Zé Carlos, tamanha importância da propriedade; tamanha a

importância da terra. Mas o governo brasileiro, a autoridade brasileirafalou que a partir
daquele momento não se poderia cercar um pedaço de terra sem que se pudesse comprar.
Lembrando que a abolição está para chegar. Então a nossa elite brasileira começa a se ,

preparar para impedir que aqueles que virão, que serão libertados e serão livres,
certamente irão ocupar algum pedaço de terra. Então não poderão, e por isso o estado

brasileiro cria essa dificuldadepara essaspessoas, para esse grupo social. E o quarto ato

oficial é a guerra do Paraguai. A guerra do Paraguai serviu como instrumento para UM

mandar negros para guerra no lugar dos filhos dos senhores de fazenda. Dizimou a

populaçãopreta brasileira naquele contexto histórico. E o quinto ato oficial, senhores, é a
lei do Ventre Livre. Senhores, essa lei é vendida nas escolas como algo bonito, algo
generoso do estado brasileiro, da nação brasileira, porém é mais um ato de crueldade e

maldade, porque o sujeito que nascesse a partir daquele momento em um seio negro, de

uma família negra, o senhor de escravo teria duas opções: ou ele ficaria e cuidaria dessa
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criança até os oito anos, e aí ele poderia explorar a mão de obra dessa criança como

forma de ser indenizado, ou então ele entregava essa criança para o estado, a separando
dos seus pais e das suas mães para ir para os orfanatos. Nos orfanatos, de cada 10 que

entrava lá oito morriam. E aí nasce os orfanatos no Brasil e as crianças de rua. E o sexto

ato oficial, senhores, é a lei do sexagenário. Hoje, gente, hoje em Guaianazes, quem
chegar a média de vida de expectativa de vida em Guaianazes, vive 55 anos. Imagine

nessa época, imagine nessa data, quanto que alguém que trabalhava de sol a sol, sem

qualquer tipo de conforto quando que essapessoa iria viver. Se chegasse a 60 anos, estava
arrebentado acabada e ia para rua. Aí nascem os moradores de rua, os primeiros
moradores de rua e a população negra. E aí nascem as pessoas que são empurradaspara
favela. E o sétimo ato oficial, senhores, é o decreto 528 das imigrações europeias. Nós já
estávamos com a abolição certa e o estado brasileiro precisava se industrializar. Mas o

estado brasileiro, a nação brasileira se recusou a dar emprego e a empregar os pretos e

os pobres da sociedade e preferiu importar os pobres europeus, os pobres da Europa,
porque eram brancos e não queriam um preto dentro das suas fábricas. E aí está a

história do Brasil. Por isso que a gente vive o que vive hoje. E tudo isso, gente, trouxe esse

contexto de desigualdade que a gente vive hoje. Então, senhoras e senhores, quando me

perguntam por que o Dia da Consciência Negra e me falam por que não o dia da
Consciência Humana, eu queria chamar a atenção de vossas excelências e do público em

geralpara o seguinte: gente, o que faz a história de Jesus ser conhecida após mais de dois
mil anos, o que faz os judeus reviveram o período de escravidão que viveram no Egito, o

que fazem eles todos os anos? Eles têm um ato simbólico de experimentar o amargo para
simbolizar o sofrimentodo Egito. Como que a gente chama isso aqui? Dá-se a isso o nome

de consciência Judaica e de consciência Cristã. Quando se fala Consciência Negra, não

estamos nos referindo à pessoa em si, mas a um contexto histórico que nunca poderá ser
esquecido, para que não volte a ocorrer outra vez, pois a mais cruelforma de escravidão
que a humanidade experimentoufoi a escravidão a que foi submetido o povo negro, o povo
africano. Logo, consciência de que o passado produziu sequelas que a gente viu, que a
gente vê, que a gente conhece no estado brasileiro, tem histórico tem história, tem motivo

por aquilo que a gente viveu, e para que a consciência humana de fato exista por 365 dias,

por mais de 365 anos e pela eternidade, nós temos que repetir todos os dias o que foi a

escravidão. Nós temos que ensinar todos os dias o que foi de fato a escravidão. O que foi a

escravidão do povo africano. O que foi a diáspora africana. Então, isso tem que ser
repetido, e isso é uma questão de superioridade, não está fora da consciência humana.

Repetir o que foi a escravidão hoje. Por isso fica aqui a minha proposta, senhores, e a

provocação da sua casa para que acompanhe, para que cria comissão para acompanhar
como anda a aplicação da lei 10.639 de 2003, que obriga as escolas públicas de ensino

fundamental. A abordagem da questão da consciência negra não pode ser tratada de

maneira folclórica, como se faz com o dia do índio, em que se pinta uma criança com

ornamentos africanos. É preciso que a gente tenha políticaspúblicas e acompanhamento
da aplicação disso, porque só assim a humanidade vai evitar cometer o que ela cometeu
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naquele período. Sendo assim, excelências e público em geral, para não tomar o tempo e

cumprir rigorosamente o nosso regimento, tenho dito excelência, tenho dito demais

vereadorese público em geral, muito obrigado”. O Senhor Presidente se manifesta: “Em

tempo ainda quero agradecer a presença aqui do nosso Secretário Adjunto, Senhor

Rodrigo, Secretário de Obras. Obrigado Rodrigo pela sua presença”. Não havendo

Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra, passaremos ao Pequeno Expediente: O
Senhor Presidente coloca em discussão e votação única a Ata da 38º Sessão Ordinária de

2023: “Está em discussão a Ata da Trigésima Oitava Sessão Ordinária realizada no dia
21 de novembro de 2023. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que
concordam votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. Ata APROVADO
por unanimidade”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz
Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das Correspondências Recebidas:
Correspondência Recebida Nº 538/2023. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.
Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 203/2023, de autoria do
Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 539/2023. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta ao Ofício nº
128/2023 - Requerimento nº 78/2023, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura.

Correspondência Recebida Nº 540/2023. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.
Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 4062/2023, de autoria do Vereador
Sidney Galvão dos Santos. Correspondência Recebida Nº 541/2023. Autoria: Secretaria

Municipalde Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 4082/2023,
de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos. Correspondência Recebida Nº
542/2023. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em

resposta à Indicação nº 4113/2023, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Correspondência Recebida Nº 543/2023. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.
Assunto: Correspondência em resposta à Indicaçãonº 4061/2023, de autoria do Vereador

Sidney Galvão dos Santos. Correspondência Recebida Nº 544/2023. Autoria: Secretaria

Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 5940/2023,
de autoria do Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho. Correspondência Recebida Nº

545/2023. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em

resposta à Indicação nº 4346/2023, de autoria do Vereador Lucas de Assis Costa.

Correspondência Recebida Nº 546/2023. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1826/2023, de autoria do Vereador

Diego Gusmão Silva. Correspondência Recebida Nº 547/2023. Autoria: Secretaria
Municipalde Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 5004/2023,
de autoria do Vereador David Ribeiro da Silva. Correspondência Recebida Nº 548/2023.

Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta a
Indicação nº 4428/2023, de autoria do Vereador Edimar Candido de Lima.
Correspondência Recebida Nº 549/2023. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.
Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 3143/2023, de autoria do Vereador
César Diniz de Souza. Correspondência Recebida Nº 550/2023. Autoria: SecretariaE
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Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 2900/2023,
de autoria do Vereador Lucas de Assis Costa. Correspondência Recebida Nº 551/2023.

Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à

Indicação nº 2743/2023, de autoria do Vereador Diego Gusmão Silva. Correspondência
Recebida Nº 552/2023. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à

Indicação nº 3580/2023, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura.

Correspondência Recebida Nº 553/2023. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência
em resposta à Indicação nº 3676/2023, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Correspondência Recebida Nº 554/2023. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência
em resposta à Indicação nº 3662/2023, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Correspondência Recebida Nº 555/2023. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência
em resposta à Indicação nº 3675/2023, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Correspondência Recebida Nº 556/2023. Autoria: Secretaria Municipal do Meio
Ambiente e Saneamento. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
1021/2023, de autoria do Vereador Roque Levi Santos Tavares. Correspondência
Recebida Nº 557/2023. Autoria: Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Saneamento.

Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1414/2023, de autoria do Vereador
Sidney Galvão dos Santos. Correspondência Recebida Nº 558/2023. Autoria: Secretaria
Municipal do Meio Ambiente e Saneamento. Assunto: Correspondência em resposta à

Indicação nº 3436/2023, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Correspondência Recebida Nº 559/2023. Autoria: Secretaria Municipal do Meio
Ambiente e Saneamento. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
3439/2023, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos. Correspondência
Recebida Nº 560/2023. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à

Indicação nº 937/2023, de autoria do Vereador Edson Rodrigues. Correspondência
Recebida Nº 561/2023. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta ao

Requerimento nº 200/2023, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Correspondência Recebida Nº 562/2023. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência
em resposta à Indicação nº 4802/2023, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura.

Correspondência Recebida Nº 563/2023. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência
em resposta à Indicação nº 3717/2023, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura.
Correspondência Recebida Nº 564/2023. Autoria: Governadordo Estado de São Paulo.

Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio 603/2023/DSP, referente ao
Requerimento nº 319/2023, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Correspondência Recebida Nº 565/2023. Autoria: EDP Distribuição São Paulo S.A.

Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio 536/2023/DSP, referente aos
Requerimentos nº 279, 281, 282 e 283/2023, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos

Santos. Correspondência Recebida Nº 566/2023. Autoria: MRS Logística. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 4841/2023, de autoria do Vereador Carlos
Alberto Santiago Gomes Barbosa. Correspondência Recebida Nº 567/2023. Autoria:
Presidência da República. Assunto: Correspondência em resposta ao Ofício
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592/2023/DSP, referente à Moção nº 124/2023, de autoria do Vereador Edson de Souza

Moura. CorrespondênciaRecebida Nº 568/2023. Autoria: EDP DistribuiçãoSão Paulo

S.A. Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio 601/2023/DSP, referente à
Indicação nº 7435/2023, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura.
Correspondência Recebida Nº 569/2023. Autoria: Presidência da República. Assunto:
Correspondência em resposta ao Oficio 597/2023/DSP, referente à Moção de Apelo nº
129/2023, de autoria do Vereador David Ribeiro da Silva. CorrespondênciaRecebida Nº
570/2023. Autoria: EDP Distribuição São Paulo S.A. Assunto: Correspondência em

resposta ao Ofício 602/2023/DSP, referente ao Requerimento nº 318/2023, de autoria do
Vereador Sidney Galvão dos Santos. Correspondência Recebida Nº 571/2023. Autoria:
EDP Distribuição São Paulo S.A. Assunto: Correspondência em resposta ao Ofício
605/2023/DSP, referente ao Requerimentonº 322/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. CorrespondênciaRecebida Nº 572/2023. Autoria: Secretaria Municipal
de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 6658/2023, de autoria
do Vereador Lucas de Assis Costa. Correspondência Recebida Nº 573/2023. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
6685/2023, de autoria do Vereador Edson Rodrigues. Correspondência Recebida Nº
574/2023. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em

resposta à Indicação nº 6507/2023, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Correspondência Recebida Nº 575/2023. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.
Assunto: Correspondência em resposta à Indicaçãonº 6879/2023, de autoria do Vereador
Manoel Missias da Silva. Correspondência Recebida Nº 576/2023. Autoria: Secretaria

Municipalde Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 5890/2023,
de autoria do Vereador Cesar Diniz de Souza. Correspondência Recebida Nº 577/2023.

Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 4806/2023, de

autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 578/2023.

Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 3723/2023, de

autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 579/2023.

Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 2412/2023, de

autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 580/2023.

Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 305/2023, de

autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 581/2023.

Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 3596/2023, de

autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 582/2023.

Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 3598/2023, de

autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 583/2023.

Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 3600/2023, de

autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 584/2023.

Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 3604/2023, de

autoria do Vereador Edson de Souza Moura. O Senhor Presidente determina ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura dos
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Requerimentos: Requerimento Nº 327/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Requerendo a Companhia de Saneamento Básico do

Estado de São Paulo — Sabesp, providências no sentido de viabilizar o reparo asfáltico em

todas as ruas acometidas de cortespara realização de trabalhos da Companhia, no bairro
Jardim Terra Prometida, neste município. Requerimento Nº 328/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Reqguerendo a Companhia de

Saneamento Básico do Estado de São Paulo — Sabesp, providências no sentido de

viabilizar o reparo necessário na via, acometida de afundamento de solo, na avenida
Joaquim Manoel de Macedo, altura do número 727, no bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Requerimento Nº 330/2023. Autoria: Ricardo de Brito
Ferreira — Ricardinho. Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito e à Direção da EDP São

Paulo, remoção de postes antigos de madeira, na Rua Nova Europa altura dos números
1030 e 1034 — Bairro Aracaré. Requerimento Nº 331/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Requerendo a “EDP São Paulo Distribuição de

Energia S.A”, providências em caráter de urgência, no que se refere a avaliação, vistoria
e remanejamento do poste de energia elétrica, localizado no trecho final da avenida
Veridiano de Carvalho, altura do número 826, bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Requerimento Nº 332/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Requerendo a Companhia de Saneamento Básico do Estado de

São Paulo — Sabesp, providências no sentido de viabilizar a restauração de calçadas

danificadas após trabalhos realizados pela Companhia, na rua Oswaldo de Andrade,
altura do número 238, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Requerimento Nº 333/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Requerendo a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

Sabesp, providências no sentido de viabilizar análise técnica e reparo de vazamento no

passeio público localizado na rua Oswaldo de Andrade, altura do número 223, no bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Requerimento Nº 334/2023. Autoria:
Lucas de Assis Costa - Lucas do Liceu. Assunto: Requerendo à SABESP e ao Senhor

Prefeito de Itaquaquecetuba, para que seja providenciada a desobstrução da rede de

esgoto da Rua Santa Rita de Cassia, bem como realizada a substituição das tampas das

galerias que estão danificadas, no bairro Vila Japão, neste município. RequerimentoNº
335/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas do Liceu. Assunto: Requerendo ao

Prefeito Municipal bem como a Direção da EDP São Paulo, visando a remoção de postes

antigos de madeira, tendo em vista que após a instalação da energia BTO estes não foram
removidos permanecendo no mesmo local e sem utilidade, localizados na Rua Suzano,

altura dos números 1880, 1891, 1900 e 1964 — Vila Monte Belo, neste município.

Requerimento Nº 336/2023. Autoria: Fabio Aparecido Burgue - Fabio do Açougue.

Assunto: Requerendo à EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, que providencie a
"RETIRADA DO POSTE", localizado na Rua Porto Rico, na altura do nº88, Jardim
Califórnia, km 40, por motivo de sua localização atrapalha a entrada e saída da garagem
do imóvel, neste município e que informe qual é a previsão para retirada do poste.

“=ae
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Requerimento Nº 337/2023. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho - Luiz Coutinho.

Assunto: Requerendo ao DER-SP (Departamento de Estradas de Rodagem) visando a

implantação de redutores de velocidade do tipo “LOMBOFAIXA”, na Rodovia João
Afonso de Souza Castellano (SP-066), altura do número 1500 em ambos os lados no

Bairro Monte Belo em Itaquaquecetuba. Requerimento Nº 338/2023. Autoria: Edimar
Candido de Lima - Cowboy Edimar. Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito Municipal,
no sentido de notificar em caráter de urgência a MRS Logística S/A para realizar a

LIMPEZA, em toda extensão das margens da via férrea no Jardim Fiorelo e Vila Bartira.
Requerimento Nº 339/2023. Autoria: Edimar Candido de Lima - Cowboy Edimar.

Assunto: Reguerendo ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de notificar em caráter de

urgência a Companhia Paulista de Trens Metropolitanos (CPTM) para realizar a
LIMPEZA, em toda extensão das margens da via férrea no Jardim Aracaré.
Requerimento Nº 340/2023. Autoria: Edivan Olinda de Sousa — Ceará. Assunto:
Requerendo à Direção da EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, que providencie
em caráter de urgência a SUBSTITUIÇÃODE POSTE DE MADEIRA, localizado na Rua

Ágata, próximo ao número 116 no Bairro Jardim Nicea, e que informe qual é a previsão
para troca do poste de madeira. “Encaminhopara análise de víciosformais, no termo do

parágrafo único, do artigo 90 do RegimentoInterno os requerimentos em deliberações”.
O Senhor Presidente se manifesta: “Em tempo ainda, quero pedir para que o colégio de

líderes receba o nosso Adjunto, o Rodrigo, para que ele adentre ao nosso Plenário. Por
favor Rodrigo. Em tempo ainda, quero agradecer a presença... vejo que tem bastante
funcionáriospúblicos da Prefeitura que veio até essa Casa de Leis. Quero agradecer a
presença de cada um de vocês e falar que a gente tem um respeito e um carinho muito

grande por todos vocês. A informação chegou até mim que vocês querem saber a respeito
da reforma né, mas só para informar a todos vocês, nós não recebemos ainda o plano da

reforma, mas nós vamos receber, nós vamos analisar tá, está o líder do Prefeito aqui que

depois vai dar uma palavra com vocês, mas assim que chegar a essa Casa de Leis, nós

vamos estudar, vamos ver direitinho, não chegou ainda nessa Casa de Leis, não está no

portal da transparência, pode ver, ainda não recebemos. Parece que ainda estão mexendo

e não sei quando que é o tempo hábil de estar mandando, mas assim que chegar a gente

informa vocês, mas a gente não tem esse projeto ainda nessa Casa de Leis. Na verdade, eu

pessoalmente ainda não analisei, acredito que tem corrido muito pelos grupos aí, mas pra
gente, para essa Casa de Leis oficialmente ainda não chegou nada. Tá bom, só para dar
um esclarecimento pra vocês”. Com a palavra o Vereador Roque Levi santos Tavares:
“Senhor Presidente, só para complementar a sua fala e falarpara os servidores aí, que eu

já falei individualmentecom alguns servidores, o Robson e outros servidores que estão aí
presentes. É que aqui nessa Casa como Vossa Excelência disse, não tem nada, nós não

temos aqui o que falar, se vai acontecer, se não vai, mas, a grande vantagem desse plano
de carreira é que não visa tirar direito de ninguém, muito pelo contrário, vai conceder

beneficios. Agora tem alguns servidores, especialmente da área da vigilância, os Vigias,

que vai mudar a nomenclaturae diz que vão perder alguns direitos, mas nóse
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infelizmente é isso. Euestavafalando aqui com o Rogério, chefe de gabinete, amanhã vai
ter uma reunião do sindicato com a FIA que foi a empresa que fez o estudo e que está

fazendo os devidos apontamentos para esclarecer realmente essas dúvidas, porque o

projeto... o estudo foi feito, mas o projeto de lei ainda não, e o projeto de lei só virá para
essa Câmara para discussão pelos dezenove Vereadores e a Vereadora aqui presente,

quando estiver pronto e em vias de ser discutido e aprovado se for o caso”. Retoma a

palavra o Senhor Presidente: “Ainda né Roque, o que foi passado pra gente é isso. Por
isso que a gente não leu, porque ainda estão mexendo no projeto, como Vossa Excelência
colocou, amanhã vai ter essa reunião entre o sindicado, a FIA e parece o gabinete para
ajustar. Então a gente não pode dar nenhuma opinião a favor porque não chegou nessa

Casa de Leis, mas tenha certeza, com todo respeito que a gente tem a todos vocês,

chegando nessa Casa de Leis, e como o doutor Roque colocou, a intenção aqui não é

prejudicar ninguéme sim ajudar a todos vocês. Sei que tem uma reclamação muito grande

de alguns vigias que estão reclamando, e a principal reclamação parece que querem
mudar a nomenclatura, mas a gente vai estar analisando, mas ainda não chegou pra gente

tá. Tenha certeza que dentro do momento oportuno nós vamos sentar com o Executivo,

vamos debater e para que seja o melhor... para que todos vocês sejam melhor atendidos,
tá bom. Fica o nosso respeito e o nosso carinho por todos vocês”. O Senhor Presidente
solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça

a leitura das Proposições Recebidas: Moção Nº 135/2023. Autoria: Edson Rodrigues -

Dr. Edson da Paiol. Assunto: Dispõe sobre votos de pesar ao falecimento do Sr. Antônio
Divino Soares. Projeto de Decreto Legislativo Nº 156/2023. Autoria: Ricardo de Brito
Ferreira — Ricardinho. Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadã
Haqguaquecetubense à Ilustríssima Sra. Aparecida Ferreira da Silva. Projeto de Lei Nº
120/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Dispõe sobre a

denominação de USF localizada no bairro Pequeno Coração, Itaquaguecetuba-Sp.
Projeto de Lei Nº 121/2023. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Estima a receita e

fixa a despesa do município para o exercício de 2024. Projeto de Lei Nº 122/2023.

Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a concederprêmios em

pecúnia e remuneração de jurados para a realização do Concurso Anual Beleza Negra.
Projeto de Lei Nº 123/2023. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho - Luiz Coutinho.

Assunto: Dispõe sobre a Campanha “Dezembro Laranja” como mês de conscientização e

combate ao câncer de pele no município de Itaquaquecetuba e dá outras providências. V
Projeto de Lei Nº 124/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Institui no calendário oficial de Datas e Eventos do Município de

laqguaguecetuba, a “Semana Municipal da Psicologia”, contido nesta o “Dia do

Psicólogo”. Projeto de Resolução Nº 6/2023. Autoria: Mesa Diretora. Assunto: Altera a

Resolução nº 4, de 8 de novembro de 2023. “Encaminho as Comissões para os devidos
Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Senhor

Presidente, requeiro que Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na
Ordem do Dia da Moção nº 135/2023, dos Requerimentosnº 327, 328 e 330)a340/2023,EAz
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do Projeto de Decreto Legislativonº 156/2023, do Projeto de Resolução nº 06/2023, e dos

Projetos de Lei nº 120 e 122/2023, que sejam lidas apenas suas ementas”. “Está em

discussão o Requerimento Verbal do nobre Vereador Roque Levi Santos Tavares. Está
em discussão. Está em votação, os Vereadoresque concordam votem SIM, os contrários
votem NÃO. Votação encerrada. APROVADOpor unanimidade”. O Senhor Presidente
determina ao Segundo Secretário Vereador Diego Gusmão Silva para que proceda a

leitura das Indicações: Indicação Nº 7473/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,
no sentido de viabilizar a retirada de redutor de velocidade, na rua Alexandre Herculano,

altura do número 381, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação
Nº 7474/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitandoao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Meio Ambiente,

que determine ao setor competente, serviço de poda de árvore na Estrada São Bento,

altura do número 3.800, bairro Jardim Amazonas, nesse município. Indicação Nº
7475/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, que determine ao setor competente a realização de serviços de limpeza,
capinação e zeladoria na praça Solimões, localizada na altura do número 4.000 na
estrada de São Bento, bairro Jardim Amazonas, neste município. Indicação Nº 7476/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que

determine ao setor competente a realização de serviços de limpeza, capinação e zeladoria
na praça denominada Praça Napoli, localizada na rua Coelho Neto, bairro Jardim
Napoli, neste município. Indicação Nº 7477/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que
viabilize os serviços de recapeamento asfáltico em toda extensão da rua Juazeiro do

Norte, no bairro Jardim Napoli, neste município. Indicação Nº 7478/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição
da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, na rua Juruaia e sua extensão, bairro
Parque Dirce, neste município. Indicação Nº 7479/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que determine ao setor competente, serviço de

supressão de árvore pretendida, localizada na avenida Tibúrcio de Souza, altura do

número 161, bairro Parque Residencial Marengo, nesse município. Indicação Nº
7480/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Tabajara
e sua extensão, no bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7481/2023.

Z
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Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com
nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Divino, bairro Parque Nossa Senhora das

Graças, neste município. Indicação Nº 7482/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que viabilize junto ao setor competente,
serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público, na rua Jihei Otsubo e sua

extensão, bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7483/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que viabilize junto
ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público, na

rua Tabatinga e sua extensão, bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº
7484/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, que viabilize junto ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e

zeladoria do passeio público, na rua Tabajara e sua extensão, bairro Jardim Maragogipe,
neste município. Indicação Nº 7485/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de instalação
de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Dois

Irmãos, bairro Parque Nossa Senhora das Graças, neste município. Indicação Nº
7486/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, que viabilize junto ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e

zeladoria do passeio público, na rua Nova América e sua extensão, bairro Jardim
Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7487/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que viabilize junto ao setor competente,

serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público, na rua Maresias e sua

extensão, bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7488/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que viabilize junto
ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público, na

rua Pixinguinha e sua extensão, bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação
Nº 7489/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, que viabilize junto ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e

zeladoria do passeio público, na rua Presidente Epitácio e sua extensão, bairro Jardim
Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7490/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos

que viabilizem a implantaçãode “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua
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Panorama Dois e sua extensão, no bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação
Nº 7491/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de

“Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua Quitaúna e sua extensão, no

bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7492/2023. Autoria:Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que viabilize junto ao setor
competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público, na rua Taiuva
e sua extensão, bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7493/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com
nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Dom Joaquim, bairro Parque Nossa Senhora

das Graças, neste município. Indicação Nº 7494/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Pirajuí e sua extensão, no bairro Jardim Maragogipe,
neste município. Indicação Nº 7495/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de instalação
de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Cangussu,

bairro Parque Nossa Senhora das Graças, neste município. Indicação Nº 7496/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que

viabilizejunto ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio
público, na rua Panorama e sua extensão, bairro Jardim Maragogipe, neste município.
Indicação Nº 7497/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Caibaté, bairro Parque
Nossa Senhora das Graças, neste município. Indicação Nº 7498/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros
presentes na rua Anápolis e sua extensão, no bairro Jardim Maragogipe, neste município.
Indicação Nº 7499/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da ESTRADA e seu respectivo CEP, na estrada do Corta
Rabicho, bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7500/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Feliz e sua extensão, bairro
Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº 7501/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
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Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Farroupilha e sua extensão, bairro Jardim São Paulo,
neste município. Indicação Nº 7502/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que

viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua
Anápolis e sua extensão, no bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº
7503/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras e

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que viabilize os serviços de recapeamento
asfáltico em toda extensão da rua Paulistânia, no bairro Jardim Maragogipe, neste

município. Indicação Nº 7504/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que viabilize os serviços de

recapeamento asfáltico em toda extensão da rua Regente Feijó, no bairro Jardim
Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7505/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que viabilize junto ao setor competente,

serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público, na rua Nova Veneza e sua

extensão, bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7506/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”,
nos bueiros presentes na rua Presidente Epitácio e sua extensão, no bairro Jardim
Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7507/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos

que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua
Presidente Prudente e sua extensão, no bairro Jardim Maragogipe, neste município.
Indicação Nº 7508/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da ESTRADAe seu respectivo CEP,

na estrada de São Bento, bairro Parque Nossa Senhora das Graças, neste município.
Indicação Nº 7509/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua pi
Divisa Nova, bairro Parque Nossa Senhora das Graças, neste município. Indicação Nº
7510/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua
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Diadema, bairro Parque Nossa Senhora das Graças, neste município. Indicação Nº
7511/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, que viabilize junto ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e

zeladoria do passeio público, na rua Monteiro Lobato e sua extensão, bairro Parque
Macedo, neste município. Indicação Nº 7512/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e

seu respectivo CEP, na rua Friburgo, no bairro Jardim São Paulo, neste município.
Indicação Nº 7513/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua
Condor, bairro Parque Nossa Senhora das Graças, neste município. Indicação Nº
7514/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua
Fronteira, no bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº 7515/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras e Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, para que viabilize os serviços de recapeamento asfáltico em toda
extensão da rua Madri, no bairro Parque Macedo, neste município. Indicação Nº
7516/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA eseu respectivo CEP, na rua
Austrália, no bairro Jardim Adriane, neste município. Indicação Nº 7517/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que viabilize junto
ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público, na
rua Madri e sua extensão, bairro Parque Macedo, neste município. Indicação Nº
7518/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA eseu respectivo CEP, na rua
Pixinguinha, bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7519/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas
de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Galiléia, no bairro
Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº 7520/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da
RUA e seu respectivo CEP, na rua Grande Rios, no bairro Jardim São Paulo, neste

município. Indicação Nº 7521/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor SidneyEa
G
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Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente,

serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUAeseu respectivo
CEP, na rua Dourado, bairro Parque Nossa Senhora das Graças, neste município.
Indicação Nº 7522/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua
Foz do Iguaçu, no bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº 7523/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas
de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Guapinamá, no

bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº 7524/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Caiçara, bairro Parque
Nossa Senhora das Graças, neste município. Indicação Nº 7525/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Marrocos, no bairro
Jardim Adriane, neste município. Indicação Nº 7526/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que

viabilize os serviços de recapeamento asfáltico em toda extensão da rua Monteiro Lobato,

no bairro Parque Macedo, neste município. Indicação Nº 7527/2023. Autoria: Edson
Rodrigues - Dr. Edson da Paiol. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de

providenciar a instalação de PONTO DE ÔNIBUS COBERTO na Avenida Uberaba,

altura do número 869, no bairro Vila Virginia — Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
7528/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas do Liceu. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de tampa de bueiro, na Rua Nossa

Senhora D Ajuda, altura do número 455, no bairro Vila Japão, neste município. Indicação
Nº 7529/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas do Liceu. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de tampa de bueiro, na Rua Nossa

Senhora Da Aparecida, altura do número 167, no bairro Vila Japão, neste município.
Indicação Nº 7530/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas do Liceu. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados
serviços de limpeza, manutençãoe desobstruçãodos bueiros, na Rua Santa Rita de Cassia,
no bairro Vila Japão, neste município. Indicação Nº 7531/2023. Autoria: Luiz Carlos de

Paula Coutinho - Luiz Coutinho. Assunto: Solicitandoao Senhor Prefeito Municipal, para
que seja implantado um redutor de velocidade do tipo “LOMBADA” na Rua Taubaté
altura do número 150 no Bairro Monte Belo. Indicação Nº 7532/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposiçãoe =
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asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida Veridiano de Carvalho, altura do número
671, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 7533/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em caráter de urgência, na avenida
rua Silvio Romero, altura do número 100, bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 7534/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a

implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua Regente Feijó e

sua extensão, no bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7535/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas
de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Tabatinga, bairro
Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7536/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,

estudos que viabilizem a implantaçãode “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes

na rua Álvaro de Carvalho e sua extensão, no bairro Jardim Maragogipe, neste município.
Indicação Nº 7537/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua
Presidente Epitácio, bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº
7538/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua
Nova América, bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7539/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas
de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Candelárias, bairro
Parque Nossa Senhora das Graças, neste município. Indicação Nº 7540/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Canoas, bairro Parque
Nossa Senhora das Graças, neste município. Indicação Nº 7541/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Quintaúna, bairro
Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7542/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com
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nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Presidente Prudente, bairro Jardim
Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7543/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da

RUA e seu respectivo CEP, na rua Taiuva, bairro Jardim Maragogipe, neste município.
Indicação Nº 7544/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua
Nova Veneza, bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7545/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela

ou Grade”, nos bueiros presentes na rua Pirajuí e sua extensão, no bairro Jardim
Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7546/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos

que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua
Maresias e sua extensão, no bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº
7547/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de

“Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua Nova Veneza e sua extensão, no

bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7548/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros
presentes na rua Riacho Grande e sua extensão, no bairro Jardim Maragogipe, neste

município. Indicação Nº 7549/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a

implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua Panorama e sua

extensão, no bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7550/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela
ou Grade”, nos bueiros presentes na rua Procópio Barbosa de Miranda e sua extensão, no

bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº 7551/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros
presentes na rua Tabatinga e sua extensão, no bairro Jardim Maragogipe, neste

Rae
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município. Indicação Nº 7552/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CantorSidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a

implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua Jihei Otsubo e

sua extensão, no bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7553/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas
de Nomenclatura”, com nome da ESTRADA e seu respectivo CEP, na estrada do Pium,

bairro Parque Nossa Senhora das Graças, neste município. Indicação Nº 7554/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas
de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Bulgária, no bairro
Jardim Adriane, neste município. Indicação Nº 7555/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da

RUA e seu respectivo CEP, na rua Filipinas, no bairro Jardim Adriane, neste município.
Indicação Nº 7556/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a
implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueirospresentes na rua Paulistânia e sua

extensão, no bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7557/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas
de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Camaqua, bairro
Parque Nossa Senhora das Graças, neste município. Indicação Nº 7558/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Nigéria, no bairro
Jardim Adriane, neste município. Indicação Nº 7559/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da
RUA e seu respectivo CEP, na rua Moçambique, no bairro Jardim Adriane, neste

município. Indicação Nº 7560/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente,

serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUAe seu respectivo
CEP, na rua Luxemburgo, no bairro Jardim Adriane, neste município. Indicação Nº
7561/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA eseu respectivo CEP, na rua
Guaxupé, no bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº 7562/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao
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Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas
de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Dinamarca, no bairro
Jardim Adriane, neste município. Indicação Nº 7563/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da
RUA e seu respectivo CEP, na rua Procópio Barbosa de Miranda, no bairro Jardim São

Paulo, neste município. Indicação Nº 7564/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e

seu respectivo CEP, na rua Farroupilha, no bairro Jardim São Paulo, neste município.
Indicação Nº 7565/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua
Fortaleza de Minas, no bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº
7566/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua
Romênia, no bairro Jardim Adriane, neste município. Indicação Nº 7567/2023. Autoria:
Simone Patricia Soares - Simone do Posto. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, que seja sinalizada a via proibindo transitar caminhões na
Rua Taubaté — Jardim Valparaiso — Itaquaquecetuba. Indicação Nº 7568/2023. Autoria:
Simone Patricia Soares - Simone do Posto. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de limpeza, capinação e implantação de um playgroundna Rua Mogi
Das Cruzes altura do nº385- Jardim Valparaiso, neste município. Indicação Nº
7569/2023. Autoria: Simone Patricia Soares - Simone do Posto. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviço de limpeza e retirada de entulhos as margens do

córrego localizado na Viela Suzano- Jardim Valparaiso, neste município. Indicação Nº
7570/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, que viabilize junto ao setor competente, serviços de limpeza, recolhimento de

entulhos, capinação e zeladoria do passeio público, na travessa da avenida Kemel Addas,

altura do número 576, bairro Kemel, neste município. Indicação Nº 7571/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da
RUA e seu respectivo CEP, na rua Tabajara, bairro Jardim Maragogipe, neste município.
Indicação Nº 7572/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua
Guararapes, no bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº 7573/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas
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de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Croácia, no bairro
Jardim Adriane, neste município. Indicação Nº 7574/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da
RUA e seu respectivo CEP, na rua Zaire, no bairro Jardim Adriane, neste município.
Indicação Nº 7575/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUAe seu respectivo CEP, na rua
Malásia, no bairro Jardim Adriane, neste município. Indicação Nº 7576/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”,
nos bueiros presentes na rua Tabajara e sua extensão, no bairro Jardim Maragogipe,
neste município. Indicação Nº 7577/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e

seu respectivo CEP, na rua Panorama, bairro Jardim Maragogipe, neste município.
Indicação Nº 7578/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a

implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua Pixinguinha e

sua extensão, no bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7579/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com
nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Anápolis, bairro Jardim Maragogipe, neste

município. Indicação Nº 7580/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de instalação de

“Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Jhei Otsubo,

bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7581/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros
presentes na rua Nova América e sua extensão, no bairro Jardim Maragogipe, neste

município. Indicação Nº 7582/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a

implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua Taiuva e sua

extensão, no bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7583/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com
nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Panorama Dois, bairro Jardim Maragogipe,
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neste município. Indicação Nº 7584/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de instalação
de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Regente

Feijó, bairro Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7585/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da
RUA e seu respectivo CEP, na rua Riacho Grande, bairro Jardim Maragogipe, neste

município. Indicação Nº 7586/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, que viabilize junto ao setor competente, serviços de limpeza,
capinação e zeladoria do passeio público, na rua 12 de Dezembro e sua extensão, bairro
Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação Nº 7587/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que viabilizejunto ao setor competente,
serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público, na rua 20 de Novembro e

sua extensão, bairro Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação Nº 7588/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que

viabilizejunto ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio
público, na rua Grão Pará e sua extensão, bairro Quinta da Boa Vista, neste município.
Indicação Nº 7589/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, que viabilize junto ao setor competente, serviços de limpeza, capinação
e zeladoria do passeio público, na rua São Francisco e sua extensão, bairro Quinta da

Boa Vista, neste município. Indicação Nº 7590/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos

- Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que viabilize junto ao setor competente,

serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público, na rua Gramado e sua

extensão, bairro Quinta da Boa Vista, neste município. IndicaçãoNº 7591/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Dumont, bairro Parque
Nossa Senhora das Graças, neste município. Indicação Nº 7592/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que viabilize junto ao setor
competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público, na rua
Benjamim e sua extensão, bairro Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação Nº
7593/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, que viabilize junto ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e

zeladoria do passeio público, na rua Gravataí e sua extensão, bairro Quinta da Boa Vista,
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neste município. Indicação Nº 7594/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e

seu respectivo CEP, na rua Pirajuí, bairro Jardim Maragogipe, neste município.
Indicação Nº 7595/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, que viabilize junto ao setor competente, serviços de limpeza, capinação
e zeladoria do passeiopúblico, na rua São Cristóvão e sua extensão, bairro Quinta da Boa

Vista, neste município. Indicação Nº 7596/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da
ESTRADA e seu respectivo CEP, na estrada dos Pereiras, bairro Parque Nossa Senhora

das Graças, neste município. Indicação Nº 7597/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que viabilize junto ao setor competente,

serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público, na rua da Paz e sua

extensão, bairro Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação Nº 7598/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que viabilize junto
ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público, na
rua João Mendes e sua extensão, bairro Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação
Nº 7599/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, que viabilize junto ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e

zeladoria do passeio público, na rua Garuva e sua extensão, bairro Quinta da Boa Vista,

neste município. Indicação Nº 7600/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da RUA e

seu respectivo CEP, na rua Caraíbas, bairro Parque Nossa Senhora das Graças, neste

município. Indicação Nº 7601/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, que viabilize junto ao setor competente, serviços de limpeza, J
capinação e zeladoria do passeio público, na rua São Bento e sua extensão, bairro Quinta
da Boa Vista, neste município. Indicação Nº 7602/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que viabilize junto ao setor competente,

serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público, na rua Papoula e sua

extensão, bairro Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação Nº 7603/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que viabilize junto
ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público, na
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rua José de Alencar e sua extensão, bairro Quinta da Boa Vista, neste município.
Indicação Nº 7604/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, que viabilize junto ao setor competente, serviços de limpeza, capinação
e zeladoria do passeio público, na rua Flor de Lis e sua extensão, bairro Quinta da Boa
Vista, neste município. Indicação Nº 7605/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da
AVENIDA e seu respectivo CEP, na avenida Cacique Dobre, bairro Parque Nossa

Senhora das Graças, neste município. Indicação Nº 7606/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a SecretariaMunicipal de Serviços Urbanos, que viabilizejunto ao setor competente,

serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público, na rua Garibaldi e sua

extensão, bairro Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação Nº 7607/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que viabilize junto
ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público, na
rua Galvão e sua extensão, bairro Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação Nº
7608/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, que viabilize junto ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e

zeladoria do passeio público, na rua Paraíso e sua extensão, bairro Quinta da Boa Vista,

neste município. Indicação Nº 7609/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, que viabilize junto ao setor competente, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público, na rua Flor de Maio e sua extensão,

bairro Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação Nº 7610/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros
presentes na estrada de São Bento e sua extensão, no bairro Quinta da Boa Vista, neste

município. Indicação Nº 7611/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a
implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua São Francisco e

sua extensão, no bairro Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação Nº 7612/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas
de Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Canapolis, bairro
Parque Nossa Senhora das Graças, neste município. Indicação Nº 7613/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor
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Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Paulistânia, bairro
Jardim Maragogipe, neste município. Indicação Nº 7614/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de Nomenclatura”, com
nome da RUA e seu respectivo CEP, na rua Maresias, bairro Jardim Maragogipe, neste

município. Indicação Nº 7615/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a

implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua Flor de Maio e

sua extensão, no bairro Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação Nº 7616/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela
ou Grade”, nos bueiros presentes na rua Galvão e sua extensão, no bairro Quinta da Boa
Vista, neste município. Indicação Nº 7617/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos

que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua
São Cristóvão e sua extensão, no bairro Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação
Nº 7618/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de

“Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua 12 de Dezembro e sua extensão,

no bairro Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação Nº 7619/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”,
nos bueirospresentes na rua Garuva e sua extensão, no bairro Quinta da Boa Vista, neste

município. Indicação Nº 7620/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a
implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua da Paz e sua

extensão, no bairro Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação Nº 7621/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela
ou Grade”, nos bueiros presentes na rua 20 de Novembro e sua extensão, no bairro
Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação Nº 7622/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,
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estudos que viabilizem a implantaçãode “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueirospresentes
na rua Garibaldi e sua extensão, no bairro Quinta da Boa Vista, neste município.
Indicação Nº 7623/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a

implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua Benjamim e sua

extensão, no bairro Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação Nº 7624/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela
ou Grade”, nos bueiros presentes na rua Flor de Lis e sua extensão, no bairro Quinta da
Boa Vista, neste município. Indicação Nº 7625/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos

- Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos

que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua
Grão Pará e sua extensão, no bairro Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação Nº
7626/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de

“Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua José de Alencar e sua extensão,

no bairro Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação Nº 7627/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”,
nos bueiros presentes na rua Paraíso e sua extensão, no bairro Quinta da Boa Vista, neste

município. Indicação Nº 7628/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a

implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua Gravataí e sua

extensão, no bairro Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação Nº 7629/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela
ou Grade”, nos bueiros presentes na rua Gramado e sua extensão, no bairro Quinta da

Boa Vista, neste município. Indicação Nº 7630/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos

- Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos

que viabilizem a implantaçãode “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua
João Mendes e sua extensão, no bairro Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação
Nº 7631/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e
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Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de

“Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros presentes na rua Papoula e sua extensão, no

bairro Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação Nº 7632/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela ou Grade”, nos bueiros
presentes na rua São Bento e sua extensão, no bairro Quinta da Boa Vista, neste

município. Indicação Nº 7633/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - Dr. Roque.

Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua

Pereira Barreto no Jardim Amanda Caiuby, neste Município. Indicação Nº 7634/2023.
Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de

providenciar o serviço de limpeza e desobstrução de bueiro, localizado Rua Augusto dos

Anjos, 35 4, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 7635/2023.
Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de

Saneamento Básico do Estado de São Paulo — Sabesp, providências no sentido de

viabilizar a reposição de asfalto em torno PVlocalizado na Rua Princesa Isabel, 156, no

bairro Jardim Itapuã, neste município. Indicação Nº 7636/2023. Autoria: Edson de Souza

Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a

Secretaria Municipal de Transportes, no sentido de providenciar a PINTURA DE
LOMBADA defronte ao número 300 na Rua Fernão Magalhães, no bairro Parque
Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 7637/2023. Autoria: Edson de Souza
Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a

Secretaria Municipal de Transportes, no sentido de providenciar a PINTURA DE
LOMBADA defronte ao número 300 na Rua Fernão Noronha, no bairro Parque Pequeno

Coração, neste município. Indicação Nº 7638/2023. Autoria: Edson de Souza Moura -

Edson Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de providenciar a instalação de 07 braços de

iluminação pública na Avenida Registro, no bairro Jardim Tropical, neste município.
Indicação Nº 7639/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, no sentido de providenciara instalação de 06 braços de iluminaçãopública na
Rua Orlando Momento, entre os bairros Jardim Tropical e Jardim Maria Rosa, neste

município. Indicação Nº 7640/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, no sentido de providenciar a instalação de braços de iluminação
pública nas seguintesvias dos bairros Coqueiro e Tropical, neste município. Indicação Nº
7641/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no
sentido de providenciar a instalação de braços de iluminaçãopública nas seguintes vias
dos bairros Coqueiro e Tropical, neste município. Indicação Nº 7642/2023.Autoria:
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Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

providênciasjunto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de viabilizar a

substituição de 09 luminárias convencionaispor lâmpadas de LED na Rua Quinta do Sol,

neste município. Indicação Nº 7643/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de providenciar a instalação de braços de

iluminação pública nas vias do bairro Jardim Maria Rosa. Indicação Nº 7644/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida Veridiano de Carvalho,
altura do número 944, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
7645/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida
Veridiano de Carvalho, altura do número 725, bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 7646/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
avenida Veridiano de Carvalho, altura do número 730, bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 7647/2023. Autoria: Edson de Souza Moura -

Edson Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria
Municipal de Transportes, no sentido de providenciar a pintura do eixo central das

seguintes vias do bairro Pequeno Coração. Indicação Nº 7648/2023. Autoria: Diego
Gusmão Silva - Diego Estilo Raro. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
estudos para viabilização e construção de cobertura da quadra poliesportiva da Emeb

Joaquim Perpétuo. Indicação Nº 7649/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria
Municipal de Transportes, no sentido de providenciar a PINTURA DE LOMBADAS nas

seguintes vias do bairro Pequeno Coração. Indicação Nº 7650/2023. Autoria: Diego
Gusmão Silva - Diego Estilo Raro. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
estudos para implantação de PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO DE ÁREAS
DEGRADADASe maior rapidez nas demandas de poda e supressão de árvores, limpeza e

capinação de praças e terrenos baldios. Indicação Nº 7651/2023. Autoria: Edson

Rodrigues - Dr. Edson da Paiol. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviço de recomposição asfáltica (TAPA BURACO) em todas as Ruas do Bairro Parque
Viviane II, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 7652/2023. Autoria: Edson Rodrigues -

Dr. Edson da Paiol. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica (TAPA BURACO) em todas as Ruas do Bairro Jardim Paineira,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 7653/2023. Autoria: Edson Rodrigues - Dr. Edson

da Paiol. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de recomposição
asfáltica (TAPA BURACO) em todas as Ruas do Bairro Jardim Itapuã, Itaquaquecetuba —
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SP. Indicação Nº 7654/2023. Autoria: Edson Rodrigues - Dr. Edson da Paiol. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica (TAPA
BURACO) em todas as Ruas do Bairro Pium, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
7655/2023. Autoria: Edson Rodrigues - Dr. Edson da Paiol. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica (TAPA BURACO) em todas
as Ruas do Bairro Jardim Nossa Senhora D'Ajuda, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
7656/2023. Autoria: Edson Rodrigues - Dr. Edson da Paiol. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica (TAPA BURACO) em todas
as Ruas do Bairro Recanto Monica, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 7657/2023.
Autoria: Edson Rodrigues - Dr. Edson da Paiol. Assunto: Solicitando ao SenhorPrefeito
Municipal, serviços de recomposição asfáltica (TAPA BURACO) em todas as ruas do
Bairro Vila Florindo, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 7658/2023. Autoria: Edson

Rodrigues - Dr. Edson da Paiol. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para
reforçar o PATRULHAMENTO PREVENTIVO E OSTENSIVO nos bairros Estancia

Fraternidade, Jardim Pinheirinho e Jardim Nícea, neste Municipio. Indicação Nº
7659/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Francisco
de Castro, altura do número 86, bairro Parque Residencial Marengo, nestemunicípio.
Indicação Nº 7660/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, que viabilize a “Campanha de Prevenção e

Combate à Dengue”, haja vista o aumento de casos de contaminação de moradores do

bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 7661/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Francisco de Castro, altura do

número 40, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
7662/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Francisco
de Castro, altura do número 70, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 7663/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua
Teófilo Dias, altura do número 653, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 7664/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

pintura de faixa de pedestre no cruzamento da avenida Joaquim Manoel de Macedo,

altura do número 972, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação
Nº 7665/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
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Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura
de faixa de pedestre no cruzamento da avenida Ferreira de Menezes, altura do número

763, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 7666/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida Almeida Cunha, altura do

número 14, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
7667/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, implantação de

braço e luminária no poste de iluminaçãopública, na rua Bela Vista, altura do número 63,

no bairro Vila Florindo, neste município. Indicação Nº 7668/2023. Autoria: Roque Levi
Santos Tavares - Dr. Roque. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço
de tapa buraco na Rua Delmiro Gouvêia no Parque Residencial Scaffid II, neste

Município. Indicação Nº 7669/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
avenida Joaquim Manoel de Macedo, altura do número 600, bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 7670/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na avenida Joaquim Manoel de Macedo, altura do número
618, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 7671/2023.
Autoria: Roque Levi Santos Tavares - Dr. Roque. Assunto: Solicitando do Senhor

Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Henrique Giovanni Xavier no Parque
Residencial Scaffid II, neste Município. Indicação Nº 7672/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da
avenida Joaquim Manoel de Macedo, altura do número 1.013, no bairro Parque
Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 7673/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

junto ao setor competente, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de V
redutor de velocidade na rua Viriato Corrêa, altura do número 255, bairro Parque
Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 7674/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na avenida Joaquim Manoel de Macedo, altura do número
1.107, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 7675/2023.
Autoria: Roque Levi Santos Tavares - Dr. Roque. Assunto: Solicitando do Senhor

Prefeito Municipal, serviço de limpeza, capinagem e zeladoria na praça localizada na Rua
Cafezais, no Bairro Jardim Mossapyra. Indicação Nº 7676/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
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junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na avenida Joaquim Manoel de Macedo, altura do número
1.110, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 7677/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Vicente Carvalho, altura do

número 390, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
7678/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida
Joaquim Manoel de Macedo, altura do número 1.117, bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 7679/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Vicente de Carvalho, altura do número 255, bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 7681/2023. Autoria: Roque
Levi Santos Tavares - Dr. Roque. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal,
serviço de limpeza, capinagem e zeladoria na praça localizada na Rua Catanduvas, na
Vila Itaguá Mirim. Indicação Nº 7682/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na avenida Almeida Cunha, altura do número 73, bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 7683/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Gregório de Matos, altura do número 180, bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 7684/2023. Autoria: Roque
Levi Santos Tavares - Dr. Roque. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal,
serviço de limpeza, capinagem e zeladoria na praça localizada na Rua do Carmo, na Vila
Itaquá Mirim. Indicação Nº 7685/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na avenida Joaquim Manoel de Macedo, altura do número 591, bairro Parque
Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 7686/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da
avenida Joaquim Manoel de Macedo, altura do número 652, no bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 7687/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da avenida Joaquim
Manoel de Macedo, altura do número 1.143, no bairro Parque Residencial Marengo, neste
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município. Indicação Nº 7688/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
avenida Almeida Cunha, altura do número 75, bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 7689/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Mobilidade Urbana, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na rua Um, no

bairro Jardim dos Buritis, neste município. Indicação Nº 7690/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida Joaquim Manoel de Macedo, altura do

número 594, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
7691/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Tobias
Barreto, altura do número 180, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 7692/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, para que

seja realizado os devidos serviços de pintura de redutor de velocidade na avenida Joaquim
Manoel de Macedo, altura do número 1.006, bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 7693/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente,

para que seja realizado os devidos serviços de pintura de redutor de velocidade na rua
Gregório de Matos, altura do número 160, bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 7694/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
rua Silvio Romero, altura do número 275, bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 7695/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
avenida Joaquim Manoel de Macedo, altura do número 753, bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 7696/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Francisco de Castro, altura do número 53, bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 7697/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o

serviço de limpeza e desobstruçãode bueiro, localizado na avenida Almeida Cunha, altura
do múmero 159, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº  “Página 32 de 42
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7698/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida
Almeida Cunha, altura do número 125, bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 7699/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
avenida Joaquim Manoel de Macedo, altura do número 598, bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 7700/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na avenida Joaquim Manoel de Macedo, altura do número
755, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 7701/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Teófilo Dias, altura do número
630, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 7702/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Viriato Corrêa, altura do

número 142, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
7703/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura
de faixa de pedestre no cruzamento da rua Gregório de Matos, altura do múmero 190, no

bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 7704/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Silvio Romero, altura do

número 250, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
7705/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Tobias
Barreto, altura do número 260, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 7706/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua
Teófilo Dias, altura do número 725, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 7707/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
avenida Graciliano Ramos, altura do número 456, bairro Parque Residencial Marengo,
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neste município. Indicação Nº 7708/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na avenida Joaquim Manoel de Macedo, altura do número 622, bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 7709/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Silvio Romero, altura do número 123, bairro Parque
Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 7710/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da

avenida Joaquim Manoel de Macedo, altura do número 626, no bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 7711/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza e

desobstrução de bueiro, localizado na rua Raquel de Queiroz, altura do número 745,

bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 7712/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Viriato Corrêa, altura do

número 115, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
7713/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida
Joaquim Manoel de Macedo, altura do número 625, bairro Parque Residencial Marengo,
neste município. Indicação Nº 7714/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, que viabilize junto ao setor competente, serviços de

limpeza, recolhimento de entulhos, capinação e zeladoria do trecho final da avenida
Almeida Cunha, altura do número 12, bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 7715/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que solicite a “EDP” L
Distribuição de Energia S.A, serviço de poda de árvores “Em Caráter de Urgência”,
localizadas na rua Vereador José Barbosa de Araújo, altura do número 419, abairro Vila
Virgínia, nesse município. Indicação Nº 7716/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva -

David Neto. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, junto a Secretaria Municipal de qui
Transportes, providênciaspara que seja realizado o serviço de implantaçãode 02 redutor
de velocidade (LOMBADA), na Rua Via-Láctea CEP 08597-150 no bairro Vila Celeste,

Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 7717/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva - David
Neto. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Transportes, providênciaspara que seja realizado o serviço de implantação de 03 redutorZ“Página 34 de 42
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de velocidade (LOMBADA), na Rua Cruzeiro do Sul CEP 08597-040 no bairro Vila
Celeste, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 7718/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva
- David Neto. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, providências para que seja realizado o serviço de

implantação de 02 redutor de velocidade (LOMBADA), na Rua das Estrelas no bairro Vila
Celeste, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 7719/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva
- David Neto. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, providências para que seja realizado o serviço de

implantação de 03 redutor de velocidade (LOMBADA), na Rua Zodíaco CEP 08597-080
no bairro Vila Celeste, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 7720/2023. Autoria: David
Ribeiro da Silva - David Neto. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, providências para que seja realizado o

serviço de implantação de 02 redutor de velocidade (LOMBADA), na Rua Bertioga CEP
08597-023 no bairro Vila Celeste, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 7721/2023.
Autoria: Edimar Candido de Lima - Cowboy Edimar. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que tome providências quanto à

realização dos serviços de recomposição asfáltica (tapa buracos) por toda extensão da
Rua Bianca Luz Brambilla, localizada na Vila São Judas Tadeu. Indicação Nº 7722/2023.
Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa - Carlos Santiago. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam realizados Serviços de Implantação de

Semáforo, na passagem subterrânea (buraco do Xisto), localizado na Av. Fernando de

Vasconcelos Rossi, no Bairro Pedreira, neste Município. Indicação Nº 7723/2023.
Autoria: Edimar Candido de Lima - Cowboy Edimar. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que intensifique a Ronda da GCM,
principalmente aos finais de semana, na Rua Marília altura do número 215 localizada na
Vila Bartira. Indicação Nº 7724/2023. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa

- Carlos Santiago. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam realizados
serviços de Capinação e Limpeza e Zeladoria (Revitalização), na Praça José Carlos dos
Santos, localizada na esquina das Ruas Serra do Ouro Branco e Rua Serra Velha, no

Bairro Jardim Guarani, na região do Caiubi, este Município. Indicação Nº 7725/2023.
Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa - Carlos Santiago. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam realizados serviços de limpeza e

capinação em toda extensão da Rua Joaquim Gonçalves Ferreira da Silva, Uruguaiana,
Novo Hamburgo e demais vias do Bairro Jardim Gonçalves, neste Município. Indicação
Nº 7727/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas do Liceu. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”,
localizadona Rua Baltazar Antônio Saraiva, altura do número 20, no bairro Vila Virginia,
neste município. Indicação Nº 7728/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas do

Liceu. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, localizado na Rua Salvador, altura do número 66, no

bairro Vila Virginia, neste município. Indicação Nº 7729/2023. Autoria: Sidney Galvão
9
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dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de

limpeza e desobstrução de bueiro, localizado na rua Carneiro Leão, altura do número
326, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 7730/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Silvio Romero, altura do

número 124, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
7731/2023. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, as

providências que se fizerem necessárias, no sentido de solicitar serviços de Operação
Tapa Buraco do seguinte endereço; Rua São Miguel no bairro Vila Japão neste município.
Indicação Nº 7732/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua
Carneiro Leão, altura do número 326, bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 7733/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
rua Carneiro Leão, altura do número 328, bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 7734/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas do Liceu

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, localizado na Rua Salvador, altura do número 86, no
bairro Vila Virginia, neste município. Indicação Nº 7735/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da
avenida Gonçalves Dias, altura do número 99, no bairro Parque Residencial Marengo,
neste município. Indicação Nº 7736/2023. Autoria: Fabio Aparecido Burgue - Fabio do
Açougue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco” na Rua Castroville, bairro Jardim Califórnia, km 40
em toda sua extensão, em caráter de urgência — neste Município. Indicação Nº 7737/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de
recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Borges de Barros, altura do
número 200, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
7738/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas do Liceu. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”,
localizado na Rua Salvador, altura do número 104, no bairro Vila Virginia, neste
município. Indicação Nº 7739/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor
competente, serviço de poda de árvore, na avenida Joaquim Manoel de Macedo, altura do
número 626, bairro Parque Residencial Marengo, nesse município. Indicação Nº
7740/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas do Liceu. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”,
localizado na Rua João Percílio da Cruz, altura do número 46, no bairro Vila Virginia,
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neste município. Indicação Nº 7741/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Viriato Corrêa, altura do número 118, bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 7742/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa -
Lucas do Liceu. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de
recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, localizado na Rua Vitória da
Conquista, altura do número 46, no bairro Vila Virginia, neste município. Indicação Nº
7743/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Silvio
Romero, altura do número 252, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 7744/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
avenida Joaquim Manoel de Macedo, altura do número 597, bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 7745/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -
Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da avenida Gonçalves
Dias, altura do número 914, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 7746/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas do Liceu. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, localizado na Rua Suzano, altura do número 1.969, no bairro Vila Monte
Belo, neste município. Indicação Nº 7747/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na avenida Gonçalves Dias, altura do número 914, bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 7748/2023. Autoria: Lucas
de Assis Costa - Lucas do Liceu. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, localizado na
Rua Mogi das Cruzes, altura do número 350, no bairro Jardim Valparaíso, neste
município. Indicação Nº 7749/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente,
serviços de pintura de faixa continua na avenida Veridiano de Carvalho e sua extensão, no
bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 7750/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa continua na y
avenida Gonçalves Dias e sua extensão, no bairro Parque Residencial Marengo, neste
município. Indicação Nº 7751/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas do Liceu.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de
manutenção, zeladoria e limpeza, na Praça localizada na Rua Suzano, altura do número
1.710, no bairro Vila Monte Belo, neste município. Indicação Nº 7752/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no
cruzamento da rua Gomes Carneiro, altura do número 157, no bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 7753/2023. Autoria: Edivan Olinda de Sousa —

Ceará. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de recomposição
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asfáltica na Estrada do Corredor, no bairro Jardim Viana, neste município. Indicação Nº
7754/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas do Liceu. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar junto ao setor competente, a
manutenção da iluminação pública e substituição das lâmpadas de LED, na Rua
Honduras, altura do número 1437, no bairro Jardim Monica, neste município. Indicação
Nº 7755/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva - David Neto. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, que oficialize a Secretaria Municipal de Meio Ambiente junto
a Secretaria de Serviços Urbanos para que realize o serviço de poda de árvore, na Rua
Cândido Rogue da Silva defronte ao número 83 CEP 08593-010, no Bairro Parque
Recanto Monica, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 7756/2023. Autoria: Lucas de
Assis Costa - Lucas do Liceu. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
ao setor competente, serviço de poda de árvores, localizadas na Rua Baltazar Antônio
Saraiva, altura do número 20, no bairro Vila Virginia, neste município. Indicação Nº
7757/2023. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento - Professor Gilberto Tico.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam
realizados serviços de supressão de árvore, localizada na Rua Fernandes Prestes, defronte
ao número 200, Parque Residencial Scafjid II. Indicação Nº 7758/2023. Autoria: David
Ribeiro da Silva - David Neto. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, junto a Secretaria
Municipal de Mobilidade Urbana, providências para que seja realizado o serviço de
implantação de 03 redutor de velocidade (LOMBADA), na Rua Pinheirinho CEP 08597-
130 no bairro Vila Celeste, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 7759/2023. Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento - Professor Gilberto Tico. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados serviços de
implantação de redutores de velocidade tipo lombadas, na Rua Santa Adélia, altura dos
números 180 e 270, Jardim Caiuby. Indicação Nº 7760/2023. Autoria: Ricardo de Brito
Ferreira — Ricardinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de
tapa buracos por toda extensão da rua Bahia no bairro da Vila Miranda. Indicação Nº
7761/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza - Cesinha da Associação. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, análise junto a Secretária Municipal de Segurança Urbana
referente da Minuta do Projeto de Lei onde institui o Programa Ronda de Proteção á
Mulher, neste Município. Indicação Nº 7762/2023. Autoria: Manoel Missias da Silva -
Mané Barranco. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, com cópia a
Secretária de Saúde - Sra. Ariana Julião Ramos, a importância de realizar a reforma no
Posto de Saúde do Bairro Jardim Paineira na Rua Serra do Paranapiacabanº 374, neste
município. Passaremos para a Ordem do Dia: O Senhor Presidente convoca o Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das
proposições constantes na pauta da Ordem do Dia. Em Discussão Única Veto nº 11/2023
ao Projeto de Lei nº 100/2023. Autoria: Excelentíssimo Prefeito Municipal. Assunto:
Dispõe sobre a denominação de logradouro público, localizado no Bairro Vila Virginia.
“Está em Discussão Única o Veto nº 11/2023 ao Projeto de Lei nº 100/2023 de Autoria
do ExcelentíssimoSenhor Prefeito. Está em discussão, se manifestam contrários ao Veto
os VereadoresRoque Levi Santos Tavares e David Ribeiro da Silva. Está em votação, os
Vereadores que aprovam votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
Veto QUEBRADO por unanimidade, com dezoito votos não”. Em Discussão Única
Projeto de Lei Complementar nº 387/2023. Autoria: Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal. Assunto: Dá nova redação à Lei Complementar nº 245, de 27 de junho de
2014. “Está em Discussão o Projeto de Lei Complementar nº 387/2023 do
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Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Está em discussão. Está em votação, os
Vereadores que concordam votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei nº 110/2023.
Autoria: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração
da denominação da Escola Municipal de Educação Básica Vila Zeferina e dá outras
providências. “Está em Discussão o Projeto de Lei nº 110/2023 do Excelentíssimo
Senhor Prefeito. Está em discussão. Está em votação, os Vereadoresque aprovam votem
SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO por unanimidade”.
Em Discussão Única Projeto de Lei nº 116/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.
Assunto: Dispõe sobre a Instituição do mês “Janeiro Branco”, mês de conscientização à
Saúde Mental e dá outrasprovidências. “Está em Discussão o Projeto de Lei nº 116/2023
de autoria do nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos. Está em discussão, se
manifesta a favor o Vereador Sidney Galvão dos Santos. O Senhor Presidente se

manifesta: “Eu confesso ao nobre Vereador Sidney aqui... e gostaria que se fosse possível
nobre Vereador, a gente analisar um pouco melhor o seu Projeto pra gente olhar... se você
puder dar uma semana, um pedido de vista de cinco dias pra gente poder dar uma
analisada, só pra gente entender um pouquinho melhor, aí a gente colocaria pra votar
novamente a semana que vem, pode ser”? Com a palavra o Vereador Sidney Galvão dos
Santos: “Sem problema, tá bom”. Retoma a palavra o Senhor Presidente: “Então eu

queria colocar em votação o pedido de vista por cinco dias pra gente poder votar na
próxima terça-feira, só pra mim poder analisar um pouco melhor, eu sei que é um projeto
extremamente bom, então é só pra mim poder estar estudando melhor esse projeto”. Com
a palavra o Vereador Sidney Galvão dos Santos: “Está permitido, sem problema”.
Retoma a palavra o Senhor Presidente: “Obrigado nobre Vereador”. Está em votação o
Requerimento Verbal de Autoria do Vereador David Ribeiro da Silva, para pedido de
vista por cinco dias do Projeto de Lei nº 116/2023, os Vereadoresque aprovam o pedido
de vista de cinco dias votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Moção Nº 135/2023. Autoria:
Edson Rodrigues - Dr. Edson da Paiol. Assunto: Dispõe sobre votos de pesar ao
falecimento do Sr. Antônio Divino Soares. “Está em Discussão a Moção nº 135/2023 de
autoria do nobre Vereador Edson Rodrigues — Edson da Paiol. Está em discussão. Está
em votação, os Vereadores que concordam votem SIM, os contrários votem NÃO.
Votação encerrada. APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única
RequerimentoNº 327/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.
Assunto: Requerendo a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

Sabesp, providências no sentido de viabilizar o reparo asfáltico em todas as ruas
acometidas de cortespara realização de trabalhos da Companhia, no bairro Jardim Terra
Prometida, neste município. “Está em Discussão Única o Requerimento nº 327/2023 de
autoria do nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos — Cantor Sidney Santos. Está em
discussão. Está em votação, os Vereadoresque aprovam votem SIM, os contrários votem
NÃO. Votação encerrada. Requerimento nº 327/2023 APROVADO por unanimidade”.
Em Discussão Única Requerimento Nº 328/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -
Cantor Sidney Santos. Assunto: Requerendo a Companhia de Saneamento Básico do
Estado de São Paulo — Sabesp, providências no sentido de viabilizar o reparo necessário
na via, acometida de afundamento de solo, na avenida Joaquim Manoel de Macedo, altura
do número 727, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. “Está em
Discussão Única o Requerimento nº 328/2023 de autoria do nobre Vereador SidneyÉ 39 de 42
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Galvão dos Santos — Cantor Sidney Santos. Está em discussão. Está em votação, os
Vereadores que aprovam votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
Requerimento nº 328/2023 APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única
Requerimento Nº 330/2023. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira — Ricardinho. Assunto:
Requerendo ao Senhor Prefeito e à Direção da EDP São Paulo, remoção de postes antigos
de madeira, na Rua Nova Europa altura dos números 1030 e 1034 — Bairro Aracaré.
“Está em Discussão Única o Requerimento nº 330/2023 de autoria do nobre Vereador
Ricardo de Brito Ferreira - Ricardinho. Está em discussão. Está em votação, os
Vereadores que aprovam votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº 331/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Requerendo a
“EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A”, providências em caráter de urgência, no
que se refere a avaliação, vistoria e remanejamento do poste de energia elétrica,
localizado no trecho final da avenida Veridiano de Carvalho, altura do número 826,
bairro Parque Residencial Marengo, neste município. “Está em Discussão o
Requerimento nº 333/2023 de autoria do nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos —

Cantor Sidney Santos. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam
votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. RequerimentoAPROVADO
por unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº 332/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Requerendo a Companhia de
Saneamento Básico do Estado de São Paulo — Sabesp, providências no sentido de
viabilizar a restauração de calçadas danificadas após trabalhos realizados pela
Companhia, na rua Oswaldo de Andrade, altura do número 238, no bairro Parque
Residencial Marengo, neste município. “Está em Discussão Única o Requerimento nº
332/2023 de autoria do nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos. Está em discussão.
Está em votação, os Vereadores que aprovam votem SIM, os contrários votem NÃO.
Votação encerrada. Requerimento nº 332/2023 APROVADO por unanimidade”. Em
Discussão Requerimento Nº 333/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Requerendo a Companhia de Saneamento Básico do Estado de
São Paulo — Sabesp, providências no sentido de viabilizar análise técnica e reparo de
vazamento no passeio público localizado na rua Oswaldo de Andrade, altura do número
223, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. “Está em Discussão Única
o Requerimento nº 333/2023 de autoria do nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos.
Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam votem SIM, os
contrários votem NÃO. Votação encerrada. Requerimento APROVADO por
unanimidade”. Em Discussão Requerimento Nº 334/2023. Autoria: Lucas de Assis
Costa - Lucas do Liceu. Assunto: Reguerendo à SABESP e ao Senhor Prefeito de

Itaquaquecetuba,para que seja providenciada a desobstrução da rede de esgoto da Rua
Santa Rita de Cassia, bem como realizada a substituição das tampas das galerias que
estão danificadas, no bairro Vila Japão, neste município. “Está em Discussão Única o
Requerimento nº 334/2023 de autoria do nobre Vereador Lucas de Assis Costa — Lucas
do Liceu. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam votem SIM,
os contrários votem NÃO. Votação encerrada. Requerimento nº 334/2023 APROVADO
por unanimidade”. Em Discussão Requerimento Nº 335/2023. Autoria: Lucas de Assis
Costa - Lucas do Liceu. Assunto: Requerendo ao Prefeito Municipal bem como a Direção
da EDP São Paulo, visando a remoção de postes antigos de madeira, tendo em vista que
após a instalação da energia BTO estes não foram removidos permanecendo no mesmo
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local e sem utilidade, localizados na Rua Suzano, altura dos números 1880, 1891, 1900 e

1964 — Vila Monte Belo, neste município. “Está em Discussão Única o Requerimento nº
333/2023 de autoria Lucas de Assis Costa — Lucas do Liceu. Está em discussão. Está em
votação, os Vereadores que aprovam votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação
encerrada. Requerimento APROVADO por unanimidade”. Em Discussão
Requerimento Nº 336/2023. Autoria: Fabio Aparecido Burgue - Fabio do Açougue.
Assunto: Requerendo à EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, que providencie a
"RETIRADA DO POSTE", localizado na Rua Porto Rico, na altura do nº88, Jardim
Califórnia, km 40, por motivo de sua localização atrapalha a entrada e saída da garagem
do imóvel, neste município e que informe qual é a previsão para retirada do poste. “Está
em Discussão Única o Requerimento nº 333/2023 de autoria Fabio Aparecido Burgue.
Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam votem SIM, os
contrários votem NÃO. Votação encerrada. Requerimentonº 333/2023 APROVADOpor
unanimidade”. Em Discussão Requerimento Nº 337/2023. Autoria: Luiz Carlos de
Paula Coutinho - Luiz Coutinho. Assunto: Requerendo ao DER-SP (Departamento de

Estradas de Rodagem) visando a implantação de redutores de velocidade do tipo
“LOMBOFAIXA”, na Rodovia João Afonso de Souza Castellano (SP-066), altura do
número 1500 em ambos os lados no Bairro Monte Belo em Itaquaquecetuba. “Está em
Discussão o Requerimento nº 337/2023 de autoria do nobre Vereador Luiz Carlos de
Paula Coutinho — Luiz Coutinho. Está em discussão, se manifestam a favor os
Vereadores Luiz Carlos de Paula Coutinho e David Ribeiro da Silva. Está em votação, os
Vereadores que aprovam votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
Requerimento APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Requerimento Nº
338/2023. Autoria: Edimar Candido de Lima - Cowboy Edimar. Assunto: Requerendo ao
Senhor Prefeito Municipal, no sentido de notificar em caráter de urgência a MRS
Logística S/A para realizar a LIMPEZA, em toda extensão das margens da via férrea no
Jardim Fiorelo e Vila Bartira. “Está em Discussão Única o Requerimentonº 338/2023 de
autoria do nobre Vereador Edimar Candido de Lima — Cowboy Edimar. Está em
discussão. Está em votação, os Vereadoresqua aprovam votem SIM, os contrários votem
NÃO. Votação encerrada. Requerimento nº 338/2023 APROVADO por unanimidade”.
Em Discussão Requerimento Nº 339/2023. Autoria: Edimar Candido de Lima-Cowboy
Edimar. Assunto: Reguerendo ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de notificar em
caráter de urgência a Companhia Paulista de Trens Metropolitanos (CPTM)para realizar
a LIMPEZA, em toda extensão das urpena da via férrea no Jardim Aracaré. “Está em
Discussão Única o Requerimento nº 339/2023 de autoria do nobre Vereador Edimar
Candido de Lima. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam
votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. RequerimentoAPROVADO
por unanimidade”. Em Discussão Requerimento Nº 340/2023. Autoria: Edivan Olinda
de Sousa — Ceará. Assunto: Requerendo à Direção da EDP São Paulo Distribuição de
Energia S.A, que providencie em caráter de urgência a SUBSTITUIÇÃO DE POSTE DE
MADEIRA, localizado na Rua Ágata, próximo ao número 116 no Bairro Jardim Nicea, e

que informe qual é a previsãopara troca do poste de madeira. “Está em Discussão Unica
o Requerimento nº 340/2023 de autoria do nobre Vereador Edivan Olinda de Sousa -
Ceará. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam votem SIM, os
contrários votem NÃO. Votação encerrada. Requerimento APROVADO por
unanimidade”. Em Discussão Projeto de Decreto Legislativo Nº 156/2023. Autoria:
Ricardo de Brito Ferreira — Ricardinho. Assunto: “Dispõe sobre concessão de Título de
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Cidadã Iaquaquecetubense à Ilustríssima Sra. Aparecida Ferreira da Silva”. “Está em
Discussão Única o Projeto de Decreto Legislativo nº 156/2023 de autoria do nobre
Vereador Ricardo de Brito Ferreira - Ricardinho. Está em discussão, se manifesta a

favor o Vereador Ricardo de Brito Ferreira. Está em votação, os Vereadores que
aprovam votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. Projeto de Decreto
Legislativo nº 156/2023 APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Projeto de
Resolução Nº 6/2023. Autoria: Mesa Diretora. Assunto: “Altera a Resolução nº 4, de 8
de novembro de 2023”. “Está em Discussão Única o Projeto de Resolução nº 6/2023 de
autoria da Mesa Diretora. Está em discussão, se manifesta a favor o Vereador Ricardo
de Brito Ferreira. Está em votação, os Vereadores que aprovam votem SIM, os
contrários votem NÃO. Votação encerrada. Projeto de Resolução nº 6/2023
APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão Projeto de Lei Nº 120/2023. Autoria:
Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Dispõe sobre a denominação de USF
localizada no bairro Pequeno Coração, Itaquaquecetuba-Sp. “Está em Discussão o
Projeto de Lei nº 120/2023 de autoria do nobre Vereador Edson de Souza Moura. Está
em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovar votem SIM, os contrários
votem NÃO. Votação encerrada. Projeto de Lei nº 120/2023 APROVADO por
unanimidade”. Em Discussão Projeto de Lei Nº 122/2023. Autoria: Excelentíssimo
Senhor Prefeito Municipal. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a concederprêmios em

pecúnia e remuneração de jurados para a realização do Concurso Anual Beleza Negra.
“Está em Discussão Única o Projeto de Lei nº 122/2023 de autoria do Excelentíssimo
Senhor Prefeito Municipal. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que
aprovam votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. Projeto de Lei nº
122/2023 APROVADOpor unanimidade”. O Senhor Presidente informa: “Comunico a
todos a realização de Audiência Pública da Lei Orçamentáriapara o exercício de 2024,
no dia 30 de novembro de 2023 às 17h nessa Casa de Leis. Em tempo ainda, tem um
projeto pra ser discutido. Chegamos a um consenso aqui”. O Senhor Presidente encerra a
Sessão Ordinária: “Nada mais havendo a tratar, encerra-se a presente Sessão Ordinária
convocando os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária na próxima terça-feira no
horário regimental”. Para constar foi lavrada a presente Ata que vai devidamente assinada
pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação desta Casa de Leis.
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Verea Luiz/Carlosde Paula Coutinho Vereador Diego Gusmão Silva
Primeiro Secretário Segundo Secretário
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